



Bharatsamman.com Bharat samman

12 वर्ष निर्भीक पत्रकारिता के

अब 13 वें वर्ष की ओर

पाठकों/दर्शकों का असीम स्नेह



Bharat Samman



वर्ष-13 अंक-179

अम्बिकापुर, बुधवार, 27 दिसम्बर 2023

कुल पृष्ठ-4 मूल्य-1.00 रु.

सपा के राष्ट्रीय महासचिव स्वामी प्रसाद मौर्य ने फिर उगला जहर, कहा- हिंदू धर्म नहीं धोखा है

नई दिल्ली। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव स्वामी प्रसाद मौर्य अक्सर हिंदू और सनातन विरोधी बयानों से विवादों में घिर जाते हैं। एक बार फिर स्वामी प्रसाद मौर्य ने हिंदू धर्म के खिलाफ जहर उगला है। सपा नेता ने दिल्ली में आयोजित एक कार्यक्रम में कहा, हिंदू एक धोखा है। वैसे भी 1995 में सुप्रीम कोर्ट ने कहा था कि हिंदू कोई धर्म नहीं है, यह जीवन जीने की एक शैली है। आरएसएस प्रमुख मोहन भागवत ने भी दो बार कहा है कि हिंदू नाम का कोई धर्म नहीं है, बल्कि यह जीवन जीने की एक कला है। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री मोदी ने भी कहा है कि हिंदू धर्म कोई धर्म नहीं



हैं। वहीं, दो महीने पहले गडकरी जी ने भी कहा, लेकिन इन लोगों के कहने से किसी की भावना आहत नहीं होती है, लेकिन स्वामी प्रसाद मौर्य कह देते

हैं हिंदू कोई धर्म नहीं है, बल्कि धोखा है और जिसे हम हिंदू धर्म कहते हैं तो यह कुछ लोगों के लिए धंधा। जब ये बात मैं कहता हूँ तो लोगों की भावना

आहत हो जाती है, लेकिन जब ये बात पीएम मोदी और मोहन भागवत कहते हैं तो किसी की भावना आहत नहीं होती है।

बता दें कि सोमवार (25 दिसंबर) को समाजवादी पार्टी की महा ब्राह्मण समाज पंचायत में अखिलेश यादव ने हिस्सा लिया था। इस पंचायत में ब्राह्मण समाज ने मौर्य के विवादित बयानों का मुद्दा उठाया है। ब्राह्मण नेताओं ने किसी का नाम लिए बगैर अखिलेश यादव के सामने स्वामी प्रसाद मौर्य की शिकायत की। वहीं, अखिलेश यादव ने भी माना कि किसी धर्म या जाति विशेष पर किसी प्रकार की टिप्पणी करना उचित नहीं है।

क्रिसमस समारोह के दौरान बड़ा हादसा: अस्थायी पुल ढला- कई लोग घायल

तिरुवनंतपुरम। केरल के तिरुवनंतपुरम में नेव्याट्टिनकरा के पास पूवर में क्रिसमस समारोह के लिए बनाया गया एक अस्थायी पुल सोमवार रात ढह गया, जिससे कई लोग घायल हो गए। पुलिस ने यह जानकारी दी। जिले के एक वरिष्ठ अधिकारी ने बताया कि इस घटना में सात से आठ लोगों के घायल होने की सूचना है, जिनमें से एक महिला के पैर में गंभीर फ्रैक्चर हुआ है। उन्होंने कहा गया कि बाकी लोगों को केवल मामूली चोटें आई हैं। अधिकारी ने बताया कि घटना रात करीब नौ बजे हुई जब कई लोग पुल के ऊपर चढ़ गये। उन्होंने बताया कि पुल लोगों का वजन नहीं झेल सका और एक तरफ झुक गया, जिससे वहां खड़े लोग गिर गए। उन्होंने बताया कि जमीन से पुल की ऊंचाई लगभग पांच फुट थी। गौरतलब है कि अधिकारी ने बताया अस्थायी पुल लोगों को क्रिसमस समारोह के



लिए बनाया गया था। जिस पर एक झरना और यीशु के जन्म के साथ-साथ अन्य सजावट को दर्शाने वाले क्रिसमस दृश्य को देखने के लिए एक दीवार के पार दूसरी तरफ जाने के लिए स्थापित किया गया था। उन्होंने कहा, पुल जमीन से लगभग पांच फीट ऊपर था और एक समय में कुछ लोगों के लिए बनाया गया था। अधिकारी ने कहा, कई लोग एक साथ उस पर चढ़ गए जिसके परिणामस्वरूप दुर्घटना हुई।

जम्मू-कश्मीर में सुरक्षाबलों को बड़ी कामयाबी : पुलवामा में 3 संदिग्ध गिरफ्तार, हथियारों का जखीरा बरामद; पूछताछ जारी

लद्दाख में 4.5 तीव्रता का भूकंप

श्रीनगर। लद्दाख क्षेत्र में मंगलवार को रिक्टर स्केल पर 4.5 तीव्रता का भूकंप आया। नेशनल सेंटर फॉर सीस्मोलॉजी के आंकड़ों में कहा गया है कि सुबह करीब 4.33 बजे रिक्टर स्केल पर 4.5 तीव्रता का भूकंप आया। अभी तक कहीं से किसी के हताहत होने या संपत्ति के नुकसान की कोई खबर नहीं है। भूकंप का केंद्र जमीन से 5 किलोमीटर अंदर था। इसका अक्षांश 34.73 डिग्री उत्तर और देशांतर 77.07 डिग्री पूर्व था। पिछले हफ्ते लद्दाख क्षेत्र में एक के बाद एक पांच भूकंप आए।

फ्रांस में 4 दिन पहले रोका गया विमान सुबह मुंबई में हुआ लैंड, 275 से अधिक यात्री लौटे वापस

मुंबई। 275 से अधिक यात्रियों को लेकर निकारागुआ जा रहा एक चार्टर्ड विमान मंगलवार तड़के मुंबई में लैंड किया। अधिकारियों ने यहां यह जानकारी दी। विमान में ज्यादातर भारतीय हैं, जिन्हें 'मानव तस्करी' के संदेह में फ्रांस में चार दिनों तक हिरासत में रखा गया था। उड़ान को पेरिस से लगभग 150 किलोमीटर दूर एक छोटे अंतरराष्ट्रीय वैट्री हवाई अड्डे पर चार दिनों तक रोक कर रखा गया था, जिसके बाद एक अंतरराष्ट्रीय राजनयिक विवाद छिड़ गया था। दुबई से निकारागुआ जाने वाली उड़ान को संदिग्ध मानव तस्करी के कारण गुरुवार को वैट्री हवाई अड्डे पर रोका गया था। इसमें से दो यात्रियों को अवैध आत्रजन रैकेट में कथित संलिप्तता के लिए हिरासत में रखा गया।

श्रीनगर। जम्मू-कश्मीर में पुंछ आतंकी हमले के बाद सुरक्षाबलों को बड़ी कामयाबी हाथ लगी है। पुलवामा में तीन संदिग्ध गिरफ्तार किए गए हैं और मौके से भारी संख्या में हथियार बरामद किए गए हैं। फिलहाल, पुलिस और सेना संदिग्धों से पूछताछ कर रही है। बता दें कि बीते गुरुवार को पुंछ में आतंकवादियों ने सेना के जवानों पर घात लगाकर हमला कर दिया था, जिसमें चार जवान शहीद हो गए थे।

प्राप्त जानकारी के अनुसार सटीक सूचना पर कार्रवाई करते हुए, पुलवामा के पांजु और गमीराज में भारतीय सेना और जम्मू-कश्मीर पुलिस द्वारा एक संयुक्त घेरा और तलाशी अभियान चलाया गया। तीन संदिग्धों को हिरासत में लिया गया। साथ ही



02xपिस्तौल और युद्ध जैसे सामान जब्त किए गए। यह ऑपरेशन सेना और जम्मू-कश्मीर पुलिस का संयुक्त ऑपरेशन था। मालूम हो कि पुंछ में 21 दिसंबर को हुए आतंकी हमले के बाद सेना का सर्च ऑपरेशन जारी है।

क्षेत्र में दिनदहाड़े व्यक्ति को हाथी दौड़ाने की बात आई सामने



कुडुकेला। धरमजयगढ वन मण्डल क्षेत्र में हाथियों की मौजूदगी किसी भयंकर समस्या से कम नहीं।

यह बात शायद क्षेत्र में किसी से छिपी भी नहीं है। आए दिन इलाके में हाथियों की चहलकदमी व फसल नुकसानी की खबर देखने सुनने को मिल रही है। जहाँ बीते रविवार को धरमजयगढ वन विभाग में खबर आई कि क्रोन्था मार्ग में एक व्यक्ति को दिन दहाड़े हाथी दौड़ाया है जिस पर धरमजयगढ रेंज अधिकारी व कर्मचारियों द्वारा तत्काल मौके पर पहुंचकर सूचना के मुताबिक तस्दीक करते हुए मौका मुआयना किया गया लिहाजा सुरक्षा के मद्देनजर उपस्थित अधिकारी कर्मचारी मौके पर ड्यूटी में तैनात हो गए वहीं कुछ समय बाद एक



नर दंतैल हाथी मुख्य मार्ग को पार करते हुए नजर आया जिस पर विशेष ध्यान देते हुए लोगों को समझास दिया गया ताकि किसी भी तरह की अप्रिय घटना का सामना न करना पड़े। वहीं हाथी के द्वारा व्यक्ति को दौड़ाने की बात को भी पूरी तरह से पुष्ट किया गया जिसमे बात

साफ हो गई कि व्यक्ति सुरक्षित है। विभाग जन सुरक्षा को दृष्टि से हाथी जैसी विकट समस्या से निबटान के लिए विभाग तमाम तरह की कवायद कर रही है। एलिफेंट रिपोर्ट के मुताबिक फिलहाल मौजूदा समय में धरमजयगढ रेंज के पोर्टिया क्षेत्र में एक नर हाथी विचरण कर रहा है जो बताया जा रहा है काफी आक्रामक है इसी तरह क्रोन्था मार्ग को पार कर आगे बढ़ने वाला दंतैल भी क्षेत्र से होते हुए अपने बिछड़े हुए दल को तलाश कर रहा है जो घरघोड़ा क्षेत्र में है। ऐसे हालात में यह स्पष्ट हो जाता है कि धरमजयगढ वन मण्डल क्षेत्र में लगातार हाथियों की आमदरफ्त बनी हुई है जो किसी भयंकर आफत से कम नहीं है।

12 वर्ष निर्भीक पत्रकारिता के

'सत्ता की चाटुकारिता नहीं जनपक्षीय पत्रकारिता'

आमजन, गरीब-मजदूरों पर होने वाले अत्याचार के विरुद्ध क्रांतिकारी पत्रकारिता का नाम है भारत सम्मान, जब शासन-सत्ता में बैठे ऐसे लोग जो पद-पावर के नशे में चूर होकर करते हैं अपने कर्तव्यपालन में चूक तो भारत सम्मान करता है उन्हें दुस्त...

2011 से भारत सम्मान आगे बढ़ रहा है और गिंसाल कायम कर रहा है ईमानदार पत्रकारिता की..

भारत सम्मान दैनिक समाचार पत्र के साथ-साथ वेबसाइट - www.bharatsamman.com, फेसबुक पेज - [Bharat Samman](https://www.facebook.com/BharatSamman) व यूट्यूब - [Bharat Samman News](https://www.youtube.com/BharatSammanNews) के माध्यम से जनहित के खबरों को प्राथमिकता देते हैं। हमारा दावा है यदि आप पर जुल्म हुआ है, आप क्या के लिए कर रहे हैं संघर्ष तो केवल एक ही नाम आपको याद होना चाहिए...

भारत सम्मान	
इसी क्रांतिकारी मुहिम से निम्न जगहों पर जुड़ने के लिए सम्पर्क करें	
इन पदों में होंगे नियुक्त...	नोट
1- राज्य ब्यूरो प्रमुख	1. केवल ईमानदार लोग ही सम्पर्क करें, पत्रकारिता के नाम पर वसूली करने अथवा ब्लैकमेल करने वालों से हमारा कोई वास्ता नहीं 2. यहां नौकरी नहीं दी जाती है, यदि हमारे संस्था के नाम का गलत इस्तेमाल करता है, तो हमारे द्वारा जारी नंबर पर शिकायत जरूर करें।
2- राज्य अपराध ब्यूरो प्रमुख	
3- जिला ब्यूरो प्रमुख	
4- जिला अपराध ब्यूरो प्रमुख	
5- तहसील संवाददाता	
6- तहसील अपराध संवाददाता	
<p>आपना फोटो लगा बायोडेटा हमारी ई-मेल आईडी bharatsammannews@gmail.com या व्हाट्सएप No. 07828866957 पर भेजें।</p> <p style="text-align: right;">प्रसार/प्रबंध सम्पादक भारत सम्मान न्यूज नेटवर्क 07828866957 09303890212</p>	

संपादकीय

खरसिया के ठाकुरदिया गांव का साइबर ठग नंदू उर्फ शिवनंदन महंत मचा रहा उत्पात

इन मोबाइल नंबर 8224868583, 7803830450, 7898262500 9770341259 से रहें सावधान, मोबाइल नंबर 7803830450 व 9770341259 पर यूपीआई से मांगता है पैसा

अरब, ईरान, इजरायल के चक्कर में भारत पर आफत, समुद्र में सुरक्षा बनी बड़ी चुनौती

उत्तरी हिंद महासागर से लाल सागर तक फैले समुद्री क्षेत्र में दो सप्ताहों में हुए हमलों ने भारत के लिए एक गंभीर सुरक्षा दुविधा खड़ी कर दी है। पहले भारत की ओर जा रहे एमवी केम फ्लूटो पर प्रॉजेक्टाइल से हमला किया गया। इसके चालक दल में 21 भारतीय थे। फिर कुछ ही घंटों बाद दक्षिणी लाल सागर में 25 भारतीयों के साथ जा रहे कच्चे तेल के टैंकर एमवी साई बाबा पर ड्रोन हमला हुआ। यमन के हूती विद्रोहियों की तरफ से अब उन जहाजों को निशाना बनाया जा रहा है जिनका इजरायल से कोई संबंध नहीं है। इससे संदेह बढ़ गया है कि हूतियों के ईरानी समर्थक रणनीतिक उद्देश्यों के लिए विद्रोहियों को टारगेट्स की लिस्ट दे रहे हैं। हालांकि, तेहरान इसे सिरे से खारिज करता है। बात कुछ भी हो, भारत को भारतीय चालक दल और तिरंगे वाले या जिनमें भारत का माल जा रहा हो, उन जहाजों की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए ईरान से बातचीत करनी चाहिए। लेकिन अरब देशों के साथ प्रगाढ़ होते संबंधों के साथ-साथ इजरायल के साथ अपने घनिष्ठ संबंधों के कारण पिछले कुछ वर्षों में नई दिल्ली के तेहरान के साथ संबंध खराब हो गए हैं। अमेरिका ने हाल ही में एक बहुराष्ट्रीय नौसेना बल ऑपरेशन प्रॉस्पेरिटी गर्जियन (ओपीजी) का प्रस्ताव दिया था। डेनमार्क की बड़ी शिपिंग कंपनी मस्क ने कहा कि वह ओपीजी के संरक्षण में लाल सागर से आवागमन फिर से शुरू करेगा। हालांकि, कई समस्याएं हैं। जहाजों की उपलब्धता की कोई कमी नहीं है, लेकिन कई देश वर्षों से इस क्षेत्र में समुद्री डकैतों से जूझ रहे हैं और उनके खिलाफ अभियानों में लगे हुए हैं। लेकिन अरब देश यमन पर हमला करना नहीं चाहते हैं क्योंकि यमन भी एक अरब देश ही है। इसी तरह, कुछ देश इजरायल के फायदे में काम करते हुए दिखना नहीं चाहते हैं जबकि कुछ ईरान से जुड़े एक बड़े क्षेत्रीय संघर्ष से बचने की कोशिश कर रहे हैं। चीन अपने हितों पर खतरा भांप रहा है, बावजूद इसके वह ओपीजी में शामिल नहीं हुआ है। इस वजह से समस्या में एक जियो-पॉलिटिकल एंगल भी जुड़ गया है। ईरान चीन और रूस के साथ अपने प्रतिनिधियों के जरिए अपनी विघटनकारी क्षमताओं का प्रदर्शन कर रहा है। भारत को अपने शिपिंग इंटरैक्ट्स की रक्षा के लिए क्षेत्र में अमेरिकी नौसैनिक एसेट्स का साथ लेना चाहिए। साथ ही, भारतीय नौसेना को इस प्रयास में बढ़-चढ़कर योगदान देने के लिए तैयार रहना चाहिए।

रोकथाम के लिए साइबर या थाना में करें शिकायत

किसी भी प्रकार का प्रलोभन साइबर ठगी की श्रेणी में आता है। इसलिए जितनी जल्दी हो सके सभी दिन 24 घंटे चालू साइबर क्राइम पोर्टल के हेल्पलाइन नंबर 1930, 155260 या 9479281934 डायल कर में संपर्क करें। पोर्टल में शिकायत करना आम नागरिकों को मुश्किल है। इसलिए हेल्प लाइन के वाट्सअप नंबर 9479281934 में जानकारी देना आसान है। इसमें ठग करने वाले का नाम, मोबाइल नंबर, जिस मोबाइल नंबर में पैसा का भुगतान किया, तारीख और समय भेजना होगा। ठगी करने वाला किसी मालिक के नाम, शेरर मार्केट, लॉटरी किसी में भी पैसा लगाने की बात करके झांसा देकर ठगी किया है तो उन व्यक्ति को सलाह दी जाती है कि ठग ने सिर्फ पैसा अपने नंबर में भुगतान कराया है। ठग ने उसका उपयोग सामग्री खरीदी में किया या नहीं। ये तो ठग ही जानता है। ऐसे लोग जिनको शेरर मार्केट, लॉटरी के नाम पर ठगी किया वो जरूर पुलिस को शिकायत दर्ज करें।

वाट्सअप रिफंड मैसेज से धोखा

झांसे में आया व्यक्ति जब ठग से पैसा लौटने के लिए संपर्क करता है तो वो कहता है पैसे भेजने का तरीका आरटीजीएस और एनईएफटी है इसलिए बैंक खाता और आईएफएससी कोड भेजिए। फिर मोबाइल में बैंक के मैसेज से मिलता जुलता आरटीजीएस बैलेंस जैसा लिखा वॉट्सऐप में मैसेज कर कहता है पैसा दो घंटे में आएगा। आरटीजीएस और एनईएफटी मैसेज सही है या नहीं। इसकी जानकारी बैंक या बैंकिंग में पारंगत व्यक्ति से संपर्क कर सकते हैं। ठग को कोई गहराई से पूछता है तो बोलता है आकर मुलाकात करूंगा और दिन भर ये कहता है मालिक का बेटा साथ में था। वो वाट्सअप वीडियो कॉल में जवाब देगा तो अंधेरे में रहकर ये कहता है कि बिजली नहीं है।



सारंगढ बिलाईगढ़। साइबर ठगी में देश के सुर्खियों में रहने वाले जामताड़ा के बाद अब बिलासपुर संभाग में भी अपराधियों ने अपराध का तरीका सीख लिया है। साइबर ठग नंदू महंत उर्फ शिव नंदन महंत खरसिया क्षेत्र के ठाकुरदिया गांव का निवासी है, जिसका मोबाइल नंबर 8224868583, 7898262500 है। जिसमें पैसे की डिमांड करता है वो मोबाइल नंबर 7803830450 और 9770341259 है। इन अपराधियों के खिलाफ थाना में एफआईआर और साइबर शिकायत किया गया है। प्राप्त जानकारी के अनुसार इस ठग ने राठौर उर्फ प्रह्लाद सिंह महलवार और कन्हैया उर्फ कमल कुमार शर्मा के खाता में पैसा भुगतान कराया। ठग ने इन दोनों के अलावा रामसिंग यादव, शरद शर्मा और विकास बेलचंदन के नाम का यूपीआई स्कैन भी भेजा था। इनके अलावा इनका साथी अपराधी संतोष सिंधी भी है। ठग से पैसा वापस कैसा लिया जाए, इसके लिए अधिकारी के मोबाइल नंबर 9993769490 पर संपर्क कर थाना बैंक कोर्ट के संबंध में सलाह ले सकते हैं।

ठगने का तरीका

नंदू उर्फ शिव नंदन महंत ठग फोन करके छत्तीसगढ़ी, हिंदी में बात करता है। जिसको फोन करता है, उसके गांव कस्बा में सप्ताह में व्यापार के लेन देन की बात करता है। नागरिकों को वो जिस भी लाभ में फंसा सके वो जाल बिछता है। जैसे किसी भी लॉटरी का चाहे वो किसी ऑफर तक सीमित हो। फिलहाल इनका सेफजोन टारगेट शेरर मार्केट या प्रचलित बाजार है, प्रचलित नामों को बताकर ये नागरिकों को फांसते हैं। शिव नंदन महंत और दूसरा साइबर ठग किसी भी नागरिक को फोन करके कहता है कि मैं लॉटरी शाखा में हूँ। आप किसी भी सामान खरीदी जिसका रेट अलग अलग है, मैं खरीदी कीजिए आपको उस सामग्री का लॉटरी मैं ही देख रहा हूँ। आपको दोगुना राशि मिलेगा और बाकी उसको बांट लेंगे। उसके बाद बेसब्री से मत सोचो, दस मिनट में आपको वापस लौटाता हूँ कहकर दबाव बनाता है। जब झांसे में आया व्यक्ति उसको पैसा भेजता है तो फिर वो इससे ज्यादा से ज्यादा पैसा का दोगुना करने का आज अभी करो का प्रलोभन देता है। मतलब वो किसी भी व्यक्ति के बैंक में जमा राशि को लूटने की कोशिश करता है। फिर वो शुरू करता है नया खेल। नया खेल में ठग कहता है मालिक को और लोग हैं जिनका कमजोर दिल है उनको भी पैसा देना पड़ता है। इसलिए उन लोगों को इतना हजार और दो। इसके बाद और नया पैतरा, चाल चलता है, ठग कहता है कि उसका मालिक जब ये लॉटरी के बारे में पूछेगा कि नया ग्राहक का लॉटरी कैसे लग गया, तब ठग झांसे में आए व्यक्ति को और सामान खरीदी का भुगतान करने कहता है।

ठगे गए रकम की वापसी का तरीका

किसी भी व्यक्ति का साइबर ठगी हुआ है तो साइबर क्राइम नंबर में 1930, 155260 या 9479281934 डायल कर, या साइबर क्राइम रिपोर्ट पोर्टल में अपराध पंजीयन करना होगा। अपराध पंजीयन के बाद संबंधित थाने से ठग के अकाउंट और बैंक का जानकारी आपको प्राप्त हो जाएगी। बैंक की जानकारी होने पर उस बैंक के वेबसाइट में जाकर कंलेंट के शीर्षक में अपना साइबर क्राइम कंलेंट नंबर और व्यक्ति का नाम, मोबाइल नंबर, ठगी का दिनांक, ठगी का समय सारी जानकारी बैंक को ईमेल करिए। बैंक आपके ईमेल का सकारात्मक जवाब देगा और संबंधित ठग को नोटिस देगा और संतोषजनक जवाब नहीं देने पर ठगी होने का प्रूफ होने पर वह ठग से जितना फॉड किया उसे संबंध में एक शपथ पत्र और उसके खाते में उतना पैसा जमा करने के लिए बाध्य करेगा इसलिए जरूरी है कि जो भी ठगी हुआ है, उसका प्रूफ के साथ में साइबर क्राइम में अपराध दर्ज की जाए और बैंक खाता का पता किया जाए और बैंक को सीधा-सीधा व्यक्तिगत ईमेल करें, पुलिस की जांच लंबी प्रक्रिया है लेकिन बैंक को ईमेल के लिए साइबर क्राइम का अपराध दर्ज करना जरूरी है।

आत्मानंद स्कूल सक्ती में वीर बाल दिवस: साहिबजादों के शौर्य, वीरता, त्याग और धर्मनिष्ठा को किया गया याद



चन्द्रपुर। जिला प्रशासन द्वारा सिख धर्म के दसवें गुरु गोविंद सिंह जी के पुत्रों साहिबजादों बाबा जोरावर सिंह व बाबा फतेह सिंह की शहादत की स्मृति में जिला स्तरीय वीर बाल दिवस कार्यक्रम का आयोजन स्वामी आत्मानंद उत्कृष्ट अंग्रेजी माध्यम विद्यालय सक्ती में किया गया। जहां मुख्य रूप से पुलिस अधीक्षक एम.आर. आहिरे, , इस अवसर पर बाबा जोरावर सिंह व बाबा फतेहसिंह जी के जीवनी का चित्र के माध्यम से और विद्यार्थियों के द्वारा बनाए गये मॉडल का प्रदर्शन लगाया गया, जिसे सभी अतिथियों द्वारा अवलोकन किया गया/ बता दे कि सन 1704 में आज ही के दिन तारिक 26 दिसंबर को सिख धर्म के दसवें गुरु गोविंद सिंह के दो साहिबजादे जोरावर सिंह और फतेह सिंह को इस्लाम धर्म कबूल न करने पर 7 व 9 वर्ष से भी कम आयु के इन दोनों साहिबजादों को सरहिंद के नवाब वजीर खां ने दीवार में जिंदा चुनवा दिया था और माता गुजरी को किले की दीवार से गिराकर शहीद कर दिया गया था। इन अमर शहीदों के वीरता, त्याग व धर्मनिष्ठा को अमर रखने के लिए प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने हर साल 26 दिसंबर को वीर बाल दिवस मनाए जाने का ऐलान किया है। कार्यक्रम में स्कूल के छात्र छात्राओं द्वारा साहिबजादों के जीवन शैली का नाटक प्रस्तुत भी किया गया।

विधायक की आड़ में सरकारी जमीन पर पार्षद ने की पट्टे की मांग

मुहल्लेवासियों ने आवेदन निरस्त करने एसडीएम को दिया ज्ञापन



कुड़ेकेला। धरमजयगढ़ में शासकीय भूमियों पर अतिक्रमण करने का सिलसिला बंदस्तूर जारी जारी है लेकिन बेजा कब्जा अगर कोई जरूरतमंद करे तो उसके खिलाफ प्रशासन से लेकर तमाम लोग हावी हो जाते हैं और अगर वही बेजा कब्जा कोई जनप्रतिनिधि करे तो उसे उस बेजा कब्जा जमीन का पट्टा दिलाने एंडी चोटी जोर लगाने में स्थानीय प्रशासन के कुछ कर्मचारी भी जुट जाते हैं। बहरहाल एक मामला इन दिनों धरमजयगढ़ में सुर्खियों में है जिसमें एक पार्षद के द्वारा नजूल भूमि पर पट्टे की मांग की गई है जबकि उक्त पार्षद का ना तो मौके पर कोई कब्जा है और ना ही आसपास उनका मकान है लेकिन खाली पट्टी सरकारी भूमि पर उनकी नजर इस तरह पट्टी की अब वहां पर निवास कर रहे लोगों का रास्ता तक बंद कर देने का प्रयास किया जा रहा है जिसे लेकर आज महिलाएं एकजुट हुईं और उक्त पार्षद के खिलाफ मोर्चा खोलते हुए धरमजयगढ़ एसडीएम को ज्ञापन भी सौंपा है। आपको बता दे यह



मामला धरमजयगढ़ के बेहरापारा का है जहां मटन मार्केट के पीछे खाली पट्टी शासकीय जमीन पर पार्षद सुरेश किस्पोट्ट के द्वारा पट्टे की मांग की गई है ऐसे में वहां रह रही महिलाओं का कहना है कि पार्षद जिस जमीन के पट्टे ले मांग कर रहा है वो उनके आने जाना का रास्ता है ऐसे में अगर उसे पट्टा मिल जाता है तो उनके पास आवागमन के लिए कोई जगह नहीं बचेगी

विकास करने के बजाय खुद सरकारी जमीन को कर रहा कब्जा

महिलाओं का कहना है कि एक जनप्रतिनिधि की जिम्मेदारी होती है की वो विकास को महत्व दे लेकिन यहां तो पार्षद स्वयं ही अतिक्रमण करने में लगा हुआ है। साथ ही विधायक की आड़ में इस तरह के कार्यों को अंजाम दे रहा है। महिलाओं ने बताया कि जबसे वो रास्ते की जगह छोड़ने की बात कर रहे हैं तो विधायक मुझे जमीन दिया है कहकर वहां के लोगों को धमकाने की कोशिश करता है।

बरपाली में आयोजित राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर का हुआ समापन

मुख्य अतिथि रतन शर्मा ने बुजुर्गों को बांटे कम्बल, छात्रों को किया आगे बढ़ने के लिए मोटीवेट, युवाओं को अपनी भूमिका निभाने की जरूरत

बरमकेला। राष्ट्रीय सेवा योजना के तहत सरिया क्षेत्र के ग्राम बरपाली में शासकीय बालक उच्चतर माध्यमिक विद्यालय के छात्रों का सात दिवसीय शिविर लगाया गया। इस शिविर के समापन अवसर पर चेम्बर ऑफ कामर्स इकाई बरमकेला के अध्यक्ष रतन शर्मा, राष्ट्रीय सेवा योजना के जिला संगठक लोकेश्वर पटेल, पत्रकार मोहन नायक के अलावा मुकेश अग्रवाल, अशोक अग्रवाल, बाबूलाल पटेल एवं शोभा दास मानिकपुरी बतौर अतिथि शामिल हुए। इस अवसर पर राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों ने बैंड की धुनों के साथ चेम्बर अध्यक्ष रतन शर्मा और सभी अतिथियों का जोरदार स्वागत किया। तत्पश्चात माँ सरस्वती, भारत माता और विवेकानंद के चित्र पर अतिथियों द्वारा दीप प्रज्वलन कर पूजा अर्चना कर शुभारम्भ किया गया। कार्यक्रम अधिकारी उदयसिंह मालाकार ने सात दिवसीय शिविर में शिविराथियों द्वारा किये गए कार्यों और गतिविधियों का प्रतिवेदन पेश किया। वहीं जिला संगठक



लोकेश्वर पटेल ने राष्ट्रीय सेवा योजना के बारे में प्रकाश डालते हुए सरिया के शिविराथियों द्वारा किये गए कार्यों की सराहना की। जबकि पत्रकार मोहन नायक ने नशे को समाज से दूर करने में युवाओं की महत्वपूर्ण भूमिका पर प्रकाश डाला। वहीं कार्यक्रम के मुख्य अतिथि चेम्बर ऑफ कामर्स के अध्यक्ष एवं समाजसेवी

रतन शर्मा ने अपने जोशीला उद्बोधन में कहा कि युवाओं में वह शक्ति है जैसा चाहेगा वैसा बन सकता है। इसके लिए मजबूत इच्छा शक्ति, लगन और जूनून हो। उन्होंने समाज सेवा को जीवन का आधार बताते हुए कहा कि यही मानव को पशु से उसे अलग बनाती है। इसलिए हर व्यक्ति को मानवता की सेवा के लिए जरूर योगदान



देनी चाहिए। श्री शर्मा ने शिविराथियों की कार्यों की सराहना करते हुए कहा कि नशा मुक्ति में युवाओं को अपनी भूमिका निभाने की जरूरत है यही कारण है कि इस बिषय को शिविर का थीम रखा गया है। वर्तमान समय में कोरोना से भी ज्यादा मौत नशा से हो रही है। जो कई परिवारों को बर्बाद कर रही है। ऐसे में इससे दूर रहने की नितांत

आवश्यकता है। कार्यक्रम में रतन शर्मा को विद्यालय परिवार द्वारा स्मृति चिन्ह भेंट कर सम्मानित किया गया। वहीं अतिथियों द्वारा भी शिविराथियों को पुरस्कृत एवं सम्मानित किया गया। इसके अलावा इस ठंड के मौसम में अपनी सेवा भावना के कारण अलग छाप बना चुके मुख्य अतिथि रतन शर्मा एवं अन्य अतिथियों द्वारा वहीं उपस्थित

करिब 50 बुजुर्गों एवं जरूरतमन्दों को कम्बल वितरण किया गया। जिसकी सभी ने खूब सराहना करते हुए उन्हें आशीर्वाद दिया। कार्यक्रम का कुशल संचालन एवं आभार प्रदर्शन उदय मालाकार कार्यक्रम अधिकारी द्वारा किया गया। इस तरह से बरपाली की यह शिविर अपनी एक अलग छाप छोड़ने में सफल रही।

ग्राम मुंडा के अटल चौक पर सुशासन दिवस के रूप में मनाई गई अटलबिहारी की जयंती

लवन। भारत रत्न से सम्मानित छत्तीसगढ़ राज्य के निर्माता कहे जाने वाले भारत के पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी की जन्म जयंती ग्राम मुंडा के अटल चौक में जनप्रतिनिधियों एवं ग्रामवासियों के द्वारा सुशासन दिवस के रूप में मनाया गया। सुशासन दिवस के मौके पर ग्राम पंचायत मुंडा सरपंच सुमित्रा संतोष वर्मा सचिव सरोजनी पैकरा छत्तीसगढ़ प्रदेश धोबी समाज के प्रदेश मीडिया प्रभारी एवं आईटी सेल प्रदेश अध्यक्ष कमलेश रजक पंच प्रतिनिधि परमेश्वर साहू ग्रामीण पुनीत टंडन सुमेर वर्मा कृतराम वर्मा येंजराम वर्मा सुदामा ध्रुव नीलकंठ साहू सहित उपस्थित लोगों के द्वारा अटल चौक पर पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेई के छायाचित्र का पूजा अर्चनाकर पुष्पहार अर्पित किया गया। आईटी सेल प्रदेश अध्यक्ष कमलेश रजक ने कहा कि आज हम उस महापुरुष का जन्मदिन सुशासन दिवस के रूप में मना रहे हैं जिनका महत्वपूर्ण योगदान हमारे राज्य के निर्माण में



है। आज अगर हम अपने पते में छत्तीसगढ़ लिख रहे हैं तो उनका एक महत्वपूर्ण कारण अटल बिहारी वाजपेई की प्रबल इच्छा शक्ति ही है जिसने हमें यह राज्य मध्य प्रदेश से अलग कर दिया। आगे कहा की अटल बिहारी वाजपेई भारतीय राजनीति के

अजातशत्रु कुशल वक्ता विश्वविख्यात कूटनीतिज्ञ हिंदी साहित्य के महान रचनाकार भारत रत्न से सम्मानित प्रधानमंत्री थे। अटल बिहारी का योगदान अटल था। नाम के साथ साथ अटल जी का कार्य भी अटल था।

भाजपाइयों ने अटलजी को किया याद, किसानों को मिला दो साल का बोनस



चन्द्रपुर। चंद्रपुर नगर पंचायत के द्वारा आयोजित भारत रत्न से सम्मानित ओज प्रखर वक्ता छत्तीसगढ़ राज्य के शिल्पकार भूतपूर्व प्रधानमंत्री दिवंगत अटल बिहारी वाजपेई जी जयंती मनाते भारतीय जनता पार्टी के कार्यकर्ता गण/मोदी की गारंटी और भारतीय जनता पार्टी का संकल्प पर आधारित सोमवार को देश के

यशस्वी भारत रत्न से सम्मानित प्रधानमंत्री दिवंगत अटल बिहारी वाजपेई जी के जयंती को सुशासन के रूप में मनाते हुए भारतीय जनता पार्टी संगठन द्वारा अपने वादे के मुताबिक किसानों को 2 साल का धान बोनस का प्रमाण पत्र वितरण करते हुए भारतीय जनता पार्टी मण्डल चंद्रपुर के पदाधिकारी और कार्यकर्ता।

विकसित भारत संकल्प यात्रा से गांव-गांव पहुंच रही शासन की सुविधा

सरसीवा। जिला सारंगढ़-बिलाईगढ़ जिले के तीनों विकासखंड में विकसित भारत संकल्प यात्रा का कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस यात्रा से शासन की योजनाओं के माध्यम से दी जा रही सुविधा गांव-गांव तक पहुंच रही है। परियोजना निदेशक पंचायत हरिशंकर चौहान के मुख्य आतिथ्य में और सीईओ प्रज्ञा यादव के नेतृत्व में बरमकेला विकासखंड के ग्राम छेवारीपाली और मानिकपुर में वीबीएसवाय कार्यक्रम संपन्न हुआ। सीईओ संजू पटेल के नेतृत्व में सारंगढ़ विकासखंड के ग्राम लेन्हा और गाताडीह में किया गया। इसी प्रकार बिलाईगढ़ विकासखंड के वीबीएस यात्रा कार्यक्रम के ग्राम पेन्द्रावन में डॉ. दिनेश जांगड़े और पत्रकार देवेन्द्र केशरवानी मुख्य अतिथि थे। सीईओ योगेश्वरी बर्मन के नेतृत्व में ग्राम पेन्द्रावन, कोसमुंडा, गारडीह और सुरगुली में विकसित भारत संकल्प यात्रा का वाहन रथ पहुंचा, जहां जिला प्रशासन के विभिन्न विभागों द्वारा शिविर लगाया गया था। जिले के नागरिकों को शिविर के माध्यम से विभागों के जनकल्याणकारी योजनाओं का लाभ दिया गया। विकसित भारत संकल्प यात्रा अंतर्गत मोबाईल वैन के पहुंचने पर राष्ट्रीय आजीविका मिशन (बिहान) के स्वसहायता समूह की महिलाओं ने सुंदर रंगोली बनाकर स्वागत एवं पूजा अर्चना की। कार्यक्रम में सभी ग्रामीणों ने विकसित भारत के निर्माण के लिए शपथ ली। संकल्प रथ में लगे एलईडी से प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी द्वारा भारत की जनता के नाम दिए गए संदेश एवं आव्हान का प्रदर्शन किया गया। विभिन्न योजनाओं से लाभार्थियों के द्वारा मेरी कहानी मेरी जुबानी अंतर्गत अपने विचारों को व्यक्त किया गया। सांस्कृतिक कार्यक्रम "धरती कहे पुकार के" के माध्यम से खेतों में जैविक खाद के प्रयोग का संदेश दिया गया। इस अवसर पर जनप्रतिनिधिगण, अधिकारी कर्मचारी और बड़ी संख्या में ग्रामीणजन उपस्थित थे।



भागवत कथा में रूक्मिणी विवाह की झांकी ने मोहा मन



लवन। लवन नगर के मेन रोड किनारे स्थित सुनाराम साहू (खुशरू मण्डल) के यहां चल रहे कथा वाचक डॉ. प्रेमनारायण शर्मा के सानिध्य में संगीतमय श्रीमद् भागवत महापुराण कथा ज्ञान यज्ञ सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। इस आयोजन के छठे दिन कथा वाचक डॉ. शर्मा ने भगवान श्रीकृष्ण व रूक्मिणी विवाह, कंस वध, कथा का वर्णन किया। कथा वाचक ने कहा कि जब रूक्मिणी विवाह योग्य हुई तो उनके पिता भीष्मक को उनके विवाह की चिन्ता हुई। लोग रूक्मिणी के पास आते तथा कृष्ण की प्रशंसा करते। रूक्मिणी ने निश्चय किया कि वह विवाह करेगी

तो श्रीकृष्ण से ही करेगी। रूक्मिणी का भाई को यह बात मंजूर नहीं थी, क्योंकि वह श्रीकृष्ण से बैर रखता था। वह उनका विवाह शिशुपाल से कराना चाहता था। कथा वाचक प्रेमनारायण शर्मा ने आगे कहा कि रूक्मिणी ने यह संदेश एक ब्राम्हण के माध्यम से द्वारका में भगवान कृष्ण को भेजा व उनसे विवाह की इच्छा जाहिर की। संदेश पाकर कृष्ण कुंडनीपुर की तरफ चल दिए। रूक्मिणी जैसे ही गिरिजा मंदिर पहुंची, कृष्ण ने उन्हें अपने रथ पर सवार कर लिया। यदुवंशियों ने उन्हें रोककर युद्ध किया। शिशुपाल पराजित हो गए। बाद में द्वारका जाकर कृष्ण ने रूक्मिणी से विवाह

किया। कथा के दौरान मटका फोड़ व विवाह प्रसंग की झांकी प्रस्तुत की गई तो सभी श्रद्धालु अपने-अपने स्थान में खड़े होकर देखते ही रह गए। कथा के दौरान कंस वध की कथा का भी वर्णन किया गया। कथा को श्रवण करने लवन नगर के श्रोता सहित आसपास के श्रद्धालु बड़ी संख्या में पहुंच रहे हैं। कथा के छठे दिन क्षेत्रीय विधायक संदीप साहू पहुंचे हुए थे। उन्होंने कथा वाचक डॉ. प्रेमनारायण शर्मा से आशीर्वाद प्राप्त किया। इस मौके पर संदीप साहू ने कहा कि कथा सुनने से मन को शांति मिलती है। प्रत्येक गांव में कथा का आयोजन

होना चाहिए। साथ में इसका श्रवण अपने जीवन में करने की आवश्यकता है। उन्होंने कहा कि धार्मिक कार्य समय-समय पर होते रहने चाहिए, इससे युवाओं और बच्चों को अपनी संस्कृति के बारे में पता चलता रहता है। युवाओं को भगवान श्रीकृष्ण से प्रेरणा लेनी चाहिए। उनके बताए मार्ग पर चलकर लोग राष्ट्र निर्माण का कार्य करें। इस दौरान विधायक संदीप साहू, परमेश्वर यदु, देवीलाल बावें, पार्षद मृत्युंजय पाण्डेय, सतीश पाण्डेय, मृत्युंजय वर्मा, कोमल वर्मा, धनकुमार औधेलिया, मुरारी साहू सहित कांग्रेस के कार्यकर्तागण मौजूद रहे।



गोमर्डा अभयारण्य और उड़ीसा के जंगल में विचरण कर रहा है बाघ

लगातार नजर रख रहा है वन विभाग का अमला, उदंती-सीतानदी टाइगर रिजर्व का है बाघ

पौने तीन सौ किलोमीटर के दायरे में फैला है गोमर्डा

गोमर्डा अभयारण्य 278 वर्ग किलोमीटर में फैला हुआ है। गोमर्डा से बलौदाबाजार, महासमुंद के बीच स्थित बारनवापारा तथा ओडिशा से सटा हुआ है। बारनवापारा तथा गोमर्डा अभयारण्य का कुल क्षेत्रफल सवा पांच सौ किलोमीटर हो जाएगा। इस लिहाज से यहां बाघ की बसाहट के लिए अनुकूल परिस्थिति है। गोमर्डा के साथ बारनवापारा के जंगल में भी पर्याप्त संख्या में हर्बिबोर प्रजाति के वन्यजीव हैं। वन अफसरों को कोशिश करना चाहिए की बाघ को गोमर्डा अभयारण्य में अनुकूल परिस्थिति मिलती रहे इसके साथ ही बारनवापारा में पूर्ववर्ती सरकार ने जो बाघ बसाने का निर्णय लिया था, उसे तत्काल अमल में लाने की जरूरत है।



सारंगढ़। भटककर पहुंचे उदंती-सीतानदी टाइगर रिजर्व का बाघ एक पखवाड़े से गोमर्डा तथा ओडिशा के जंगल में मूवमेंट कर रहा है। वन अफसरों के मुताबिक गोमर्डा तथा ओडिशा के जंगल सटे होने की वजह से बाघ इधर से उधर हो रहा है। अफसरों के अनुसार गोमर्डा में पर्याप्त संख्या में हर्बिबोर प्रजाति के वन्यजीवों की मौजूदगी से बाघ को अपने लिए शिकार की तलाश करने में कोई विशेष परेशानी नहीं हो रहा। इस वजह से बाघ को गोमर्डा अभयारण्य पसंद आ गया है। जानकारों के मुताबिक ओडिशा तथा गोमर्डा अभयारण्य में बाघिन की मौजूदगी से क्षेत्र में बाघों का कुनबा बढ़ सकता है। गौरतलब है कि एक पखवाड़ा पूर्व बाघ को ओडिशा के सांभरदरहा (बारहपहाड़) जंगल से होते हुए गोमर्डा के झिकीपाली में मवेशी का शिकार कर उसे खाते हुए ट्रेप कैमरा से ट्रैप किया गया था। इसके बाद छत्तीसगढ़ के वन अफसरों ने इसकी जानकारी ओडिशा के वन अफसरों के साथ साझा करते हुए बाघ की मॉनिटरिंग शुरू की। बाघ की लगातार मॉनिटरिंग की जा रही है। इस दौरान देखा गया की बाघ जंगल के रास्ते ओडिशा तथा गोमर्डा अभयारण्य के बीच में विचरण कर रहा है। अफसरों के अनुसार बाघ गोमर्डा के अलग-अलग क्षेत्रों में विचरण करते देखा गया है।

टाईगर के भटकने का यह कारण हो सकता है

वन्यजीवों के जानकार तथा वरिष्ठ पत्रकार प्राण चट्टा के मुताबिक उदंती, ओडिशा के रास्ते होते हुए गोमर्डा पहुंचने के कई कारण हो सकते हैं। इसमें प्रमुख कारण भोजन के लिए शिकार की तलाश। इसके अलावा व्यस्क होने की वजह से मेटिंग के लिए बाघिन की तलाश तथा बाघ जिस क्षेत्र में रह रहा था, उस क्षेत्र में उससे ज्यादा बलशाली बाघ होने पर नर बाघ अपने लिए नए टेरिटरी बनाने के लिए नए क्षेत्र में निकलता है।

बाघिन की मौजूदगी से बन सकता है नया टेरिटरी

गोमर्डा अभयारण्य घना होने के साथ ही यहां पर्याप्त संख्या में हर्बिबोर प्रजाति के वन्यजीव हैं। इस क्षेत्र के जंगल में शेडयूल-1 के वन्यजीवों को शिकार की कभी कमी नहीं होती। इसके चलते विलुप्त होने की कगार पर पहुंच चुके वाइल्ड डॉग के अलावा तेंदुआ तथा अन्य कई प्रजाति के मांसाहारी वन्यजीव गोमर्डा अभयारण्य में बहुतायत में हैं। जानकारों के मुताबिक क्षेत्र के जंगल में बाघिन की उपस्थिति से गोमर्डा तथा ओडिशा के जंगल में बाघ का एक नया टेरिटरी बन सकता है।

लक्ष्य निर्धारण से ही लक्ष्य की प्राप्ति होती है: प्रकाश भारद्वाज

टांडीपार में 'नशा मुक्त समाज के लिए युवा' थीम पर एनएसएस शिविर



सारंगढ़ बिलाईगढ़। 'नशा मुक्त समाज के लिए युवा' थीम को लेकर इन दिनों राष्ट्रीय सेवा योजना के स्वयंसेवकों का विशेष शिविर ग्रामीण अंचलों में संचालित है। ग्राम टांडीपार में आदर्श ज्योति उच्चतर माध्यमिक विद्यालय छिन्द द्वारा आयोजित राष्ट्रीय सेवा योजना (एनएसएस) के सात दिवसीय विशेष शिविर में संयुक्त कलेक्टर श्री प्रकाश भारद्वाज मुख्य अतिथि के रूप में शामिल हुए। संयुक्त

कलेक्टर श्री भारद्वाज ने शिविर के बच्चों को कहा कि लक्ष्य निर्धारण से ही लक्ष्य की प्राप्ति होती है। उन्होंने शिविर के बच्चों को कैरियर गाइडेंस, लक्ष्य प्राप्ति और कुपोषण के संबंध में ज्ञान प्रदान किया। इस अवसर पर अतिथि शासकीय कन्या उच्चतर माध्यमिक विद्यालय सारंगढ़ के सहायक शिक्षक वीरेंद्र जोल्हे ने बच्चों को सफल होने और सफलता के बारे में जानकारी प्रदान कर उत्साहित किया।

इस अवसर पर उप सरपंच मनहरन जायसवाल, लक्ष्मी जायसवाल, आदर्श महिला कॉलेज सारंगढ़ के एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी सहसराम साहू, प्राचार्य कमलेश साहू, शिक्षक गोपाल प्रसाद साहू, प्रभारी प्राचार्य तारणी सेन दीप, विक्रम कुर्रे, विनोद खाण्डे, लीना निषाद, पंकी कौर, प्रीति बेहेरा, प्रतिमा डनसेना उपस्थित थे। एनएसएस शिविर की ओर से समस्त अतिथियों को प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया गया।

सरायपाली नगरपालिका में अविश्वास प्रस्ताव पास, कांग्रेस के हाथ से निकली नपा अध्यक्ष की कुर्सी



सरायपाली। सरायपाली नगर पालिका में कांग्रेस के हाथ से कुर्सी निकल गई। कांग्रेस के अध्यक्ष अमृत पटेल के खिलाफ लाया गया अविश्वास प्रस्ताव पारित हो गया है। प्रस्ताव के पक्ष में 12 और विपक्ष में 3 वोट पड़े हैं। निर्वाचन अधिकारी दुर्गेश वर्मा ने सरायपाली नगर पालिका परिषद के सभाकक्ष में अविश्वास प्रस्ताव पर वोटिंग कराई। बड़ी संख्या में पुलिस फोर्स की तैनाती की गई थी। सरायपाली नगर पालिका में कुल पाषण्डों की संख्या 15 है, जिसमें भाजपा के 9, कांग्रेस के 4 और 2 निर्दलीय पाषण्ड हैं। भाजपा के पास बहुमत होते हुए 2019 में

कांग्रेस के अमृतलाल पटेल निर्दलीय और भाजपा के दो पाषण्डों को अपने पक्ष में लेकर नगर पालिका अध्यक्ष पद पर कब्जा जमाया था। प्रदेश में कांग्रेस की सरकार बदलने के बाद सरायपाली नगर पालिका में विरोधी पाषण्ड एकजुट हुए और 26 दिसम्बर को मतदान किया, जिसमें अविश्वास प्रस्ताव बहुमत के साथ पारित हुआ। जनप्रतिनिधियों का आरोप है कि नपा अध्यक्ष अमृत पटेल के कार्यकाल में नगर का विकास पूरी तरह ठप्प हो गया था। पूरा नगर कचरे की ढेर के समान था। मूलभूत सुविधाएं लोगों को ठीक से नहीं मिल पा रही थी और भ्रष्टाचार अपने चरम

सीमा पर पहुंच गया था। जिसको लेकर लगातार आवाज उठाया जा रहा था। अब जैसे ही नए अध्यक्ष के साथ नई बॉडी का गठन होगा पूरे भ्रष्टाचार की जांच कर कार्रवाई की जाएगी। नगर में किसी प्रकार की अव्यवस्था नहीं होगी। सभी को मूलभूत सुविधाएं जो उनका अधिकार है मिलेगी। अविश्वास प्रस्ताव पारित होने के बाद नगर पालिका से जयसंतंभ चौक तक आतिशबाजी कर भाजपा पाषण्डों, पदाधिकारी और नेताओं ने जनता का अभिवादन करते हुए सभी को धन्यवाद दिया और मिठाई खिलाकर एक दूसरे को बधाई दी।



आईएसएस वासु जैन ने सारंगढ़ एसडीएम का पदभार ग्रहण किया

सारंगढ़ बिलाईगढ़। भारतीय प्रशासनिक सेवा के वर्ष 2021 बैच के आईएसएस श्री वासु जैन ने सामान्य प्रशासन विभाग नवा रायपुर द्वारा किए गए नवीन पदस्थापना पर मंगलवार को अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) सारंगढ़ का पदभार ग्रहण किया है। उल्लेखनीय है कि श्री जैन का पिछला पदस्थापना सहायक कलेक्टर बिलासपुर के रूप था।

हाथी के हमले से जंगल गए वृद्ध ग्रामीण की मौत

कुडुकेला। धरमजयगढ़ वन मंडल क्षेत्र में हाथी-मानव द्वंद्व थमने का नाम नहीं ले रहा है। तमाम विभागीय कवायदों के बावजूद इलाके में हाथियों और मानव के बीच की जंग दोनों पक्ष के लिए जानलेवा साबित हो रही है। इस कड़ी में मंगलवार को वन मंडल के लैलुंगा क्षेत्र से एक दुखद घटना सामने आई है। जिसमें हाथी के हमले में एक वृद्ध ग्रामीण की मौत हो गई। संबंधित क्षेत्र की बीट गार्ड नीतू सिंह ने घटना की पुष्टि करते हुए बताया कि मंगलवार की सुबह करीब 8 बजे के आसपास की घटना है। उन्होंने बताया कि ग्रामीण जंगल की ओर गया था उसी दौरान हाथियों से उसका सामना हो गया। मिली जानकारी के अनुसार लैलुंगा वन परिक्षेत्र के



पाकरगांव इलाके के फारेस्ट बीट नंबर 335 पीएफ में सरना बाडर के पास यह घटना हुई है। बताया जा रहा है कि मृतक बृजराज सिदार सुबह जंगल की तरफ लकड़ी काटने गया था उसी समय जंगल में हाथियों ने बृजराज सिदार पर हमला कर दिया। जानकारी के मुताबिक फिलहाल उस इलाके में दस हाथियों का दल जंगल में विचरण कर रहा है। जिसमें 4 नर, 4 मादा व 2 बच्चे शामिल बताये जा रहे हैं। जनहानि के इस मामले में पाकरगांव बीट गार्ड की सूचना पर वन विभाग और लैलुंगा पुलिस ने मौके पर पहुंची और आगे की आवश्यक कार्यवाही में जुट गई है। बता दें कि इसी क्षेत्र में हाल ही में हाथी के हमले में एक बुजुर्ग महिला के घायल होने की घटना सामने आई थी।

अपना खुद का न्यूज पोर्टल बनवाएं

पूर्ण Registration के साथ

+91 9303890212

